

党纪学习教育 >>>

# 强化自我约束 促进担当作为

## 省体育局多个单位开展党纪学习教育

**本报讯** 近日,省体科所、田径中心和奥体中心先后开展党纪学习教育,多种形式强化党员干部进一步推动党纪学习教育走深走实。

体科所专题解读学习《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)。要求,全体党员干部不仅要认真学习《条例》各项规定,逐章逐条学、联系实际学,将《条例》的内容入脑入心,更要结合自身工作实际,认真领悟《条例》的有关内容,以《条例》为标尺从严从实检身正己,明底线、知敬畏,不忘初心使命,强化责任担当,高标准严要求地在自觉遵守党的纪律方面做表率。

田径中心组织开展党纪学习教育专题读书班,分

两期进行。邀请河北省党校杨东广教授做专题辅导,以《全面加强纪律建设 锻造纪律严明的党员干部队伍》为题,深入解读了新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)的核心内容,全面剖析了《条例》修订的重要意义,逐章解读了《条例》的主要内容,探讨修订内容的关键点,列举出“六项纪律”负面清单,并围绕“三个加强”分享了贯彻落实《条例》的思路,为中心党员干部更加准确把握《条例》,提供了有力的指导和帮助。

奥体中心党支部召开党纪学习教育专题学习会议,传达学习省体育局党组书记、局长王彪同志在领导干部党纪学习教育读书班上的开班讲话、总结讲话和

《关于认真学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述 扎实开展党纪学习教育的通知》,并开展《中国共产党纪律处分条例》测试,全体党员参加。会议强调,党纪学习教育要结合具体工作持续开展、高质量开展,党员干部要充分发挥模范带头作用,以党纪学习教育为契机,进一步提高政治站位,不断提高自身政治素养、工作能力、工作水平,自觉用党规党纪校正思想和行动。要对党规党纪知敬畏、存戒惧、守底线,做到慎独慎微。在工作执行方面,要强化制度意识、规矩意识、纪律意识、程序意识,切实把党的纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉。

(宋云杰)

学习园地 >>>

# 加强数据整合 提升管理能力

## 法规安监处、体彩中心赴省数据和政务服务局交流调研

**本报讯** 6月6日,由法规安监处主要负责同志和体彩中心相关负责同志一行6人赴省数据和政务服务局就优化热线工单办理工作进行了交流调研。

省数据和政务服务局热线处主要负责同志就“12345政务服务便民热线”发展历程、技术特色、联动机制等方面进行了详细的介绍。法规安监处主要负责同志就省体育局办理“12345便民热线工单”、95086全国体彩客服热线工作开展情况进行了深入介绍,同时希望省政务数据局在全国体育彩票

95086热线与“12345政务服务便民热线”联动机制试点等方面给予支持和帮助。

会后,省体育局一行实地参观了省政务数据局接线大厅的工作运转、数据中心动态运行情况。此次交流学习活动,明确了热线办理工作的推进方向,对今后12345政务服务便民热线、体彩中心95086热线提高办理服务质量,加强数据收集整合,提升管理能力具有指导意义。

(宋云杰)

# “人人讲安全,个个会应急”

## 省体育局部分单位开展安全生产学习培训

**本报讯** 根据《河北省体育局关于开展2024年“安全生产月”活动的通知》有关要求,省体育局社体中心、游跳中心和水上中心于6月5日分别组织开展各自单位的安全生产专题讲座。

社体中心特邀河北省消防防火中心专家进行消防培训。培训会上专家结合近期各地发生的火灾案例,图文并茂地讲授了消防安全常识和火灾扑救及逃生方法,并现场就灭火器、呼吸器等消防用品的正确使用进行了详细演示。大家还集体学习了习近平总书记关于应急管理的重要论述和《河北省安全生产条例》《河北省防汛避险人员转移条例》等有关内容。社体中心全体人员参加此次培训。

游跳中心举办“做自己的首席安全官”专题讲座,特邀河北省公安厅高级教官、石家庄市公安局“安全大讲堂”教官李倩担任主讲。相关科室及各运动队以线上线下相结合的方式参与讲座。讲座围绕安全主题,从出行安全、人身安全、财产安全、心理健康四个方面进行讲解,运用案例深入浅出,结合实际生动有趣地为运动员们普及法律常识及安全相关知识。主讲人针对电信诈骗、校园霸凌等当下热门问题进行剖析讲解,并结合案例教大家许多保障人身财产安全和保护心理健康的实用方法。讲座过程中,主讲人与在座运动员开展积极互动,现场为运动员答疑解惑。

水上中心开展“安全生产月”主题宣讲活动,全体职工认真学习了习近平总书记就安全生产和应急管理发表的重要讲话、作出的重要指示批示以及提出的新理念新思想。传达了应急管理部关于学习《深入学习贯彻习近平关于应急管理的重要论述》的会议精神。会议强调要全面领会习近平总书记关于应急管理重要论述的精髓要义,全面营造“人人讲安全、个个会应急”的良好氛围,共同维护和塑造公共安全,筑牢防灾减灾救灾和安全生产人民防线。

(宋云杰)

# 丰富文化生活 培养创新精神

## 运动技术学校举办“心灵手巧杯”手工制作大赛

**本报讯** 运动技术学校从5月6日起,开展了为期一个月的“心灵手巧杯”手工制作大赛活动。旨在丰富运动员文化生活,培养运动员们的创新精神和动手能力,

本次大赛在学校新建成的手工活动室开展,活动过程中,运动员们通过画、剪、折、卷、捏、粘等制作方法,将各种材料巧妙地组合在一起,制作出一件件

令人赏心悦目、赞叹不已的手工艺艺术作品。截止6月4日,活动共产生115份精美作品。其中,有美丽的纸花,有惟妙惟肖的粘土蔬菜,有创意十足的毛绒作品,有琳琅满目的拼图……活动最后,评审小组对活动收集到的作品进行了筛选打分。最终,评选出一等奖6名,二等奖12名,三等奖18名。

(宋云杰)

# 自行车中心“争A创优”稳步推进

**本报讯** 6月1-2日,2024中国山地速降联赛第二站在河北省张家口市崇礼圆满落幕,吸引了来自全国各地300多名运动员,其中27名河北选手报名参赛,河北选手胡大鹏获得大师组第4名、何昕获得女子成年组第5名。赛事由中国自行车运动协会、河北省体育局主办,河北省体育局自行车运动中心、河北省自行车运动协会、张家口市体育局、崇礼区人民政府承办。

今年,自行车运动中心认真落实省委省政府工作部署和全省体育工作会议要求,牢固树立敢为人

先、争先创优意识,重点围绕“八争”、京津冀体育协同发展、冬奥场馆赛后利用,主动与中国自行车击剑管、中国自理中心行车运动协会协调对接,促成6项国家级赛事落地河北。通过争取更多国家级赛事落地河北,持续推进自行车运动高质量发展,努力为建设经济强省、美丽河北贡献自行车运动力量。下一步,中心将紧紧围绕京津冀体育协同发展,争取更多国家级自行车运动资源、资金、项目落地河北,助力体育强省建设。

(宋云杰)